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ATA DA 6ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO – CMI 
 

 
Data: 19 de novembro de 2024 
Local: Centro Municipal de Formação Continuada dos Profissionais da Educação, Rua 
dos Marianos, 304, sala 08, Centro, Osasco - SP 
Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, no Centro 
Municipal de Formação Continuada dos Profissionais da Educação, localizado na Rua 
dos Marianos, 304, sala 08, Centro, Osasco – SP, foi realizada a 6ª Reunião do 
Conselho Municipal do Idoso - CMI. Estiveram presentes os seguintes conselheiros e 
conselheiras: Gilma Maria Ramos da Silva (Associação Camila); Mariana Grassia 
(AUDAX);Dr. Hamilton Galvão Araújo (CAIFA);Deborah Cristiane de Jesus Santos 
(Comunidade Impacto);Elza Hieko Aoki (Pastoral da Pessoa Idosa);Zuleide Alves de 
Macedo (ACM);Paulo Maria Vieira de Camargo (A.C.I.M.O);Maria Aparecida Vilas Boas 
(CATI);Dr. Edionaldo Bomfim de Jesus (OAB);Jaci Rodrigues Chaves 
(UAPO);MariaAparecida Alcântara Dorea (SS - Secretaria da Saúde);Deise Tortolero 
Ferreira do Rosário (SE - Secretaria da Educação);Giane Vieira dos Santos (SEREL - 
Secretaria de Esportes, Recreação e Lazer);Margaret Vaz Figueira (PGM);Tatiane 
Aparecida de Moraes Oliveira (SEPLAG – Secretaria de Planejamento e Gestão). 
Da Secretaria Executiva: Jady Martins Pedroso dos Santos, Rafael Model Panham, 
Rodrigo de Medeiros Moreira, Raíssa Santos de Oliveira e Thais Cardoso de Carvalho. 
Visitantes: Laila Ali Saad (SEFAM), Barbara K.S. di Pietro e Célia Alves de Oliveira. 
Abertura 
A 6ª Reunião foi iniciada pelo Presidente, Dr. Hamilton Galvão Araújo, que 
cumprimentou todos os presentes e informou a pauta:1. Abertura da reunião com a 
palavra do Presidente Hamilton Galvão; 2. Leitura e deliberação da ATA de reunião 
ordinária de 08/10/2024;  
Ordem do dia:  
3. Votação e aprovação para Calendário das Reuniões Ordinárias para 2025; aprovado 
com a consideração de que a cada data será confirmado local da reunião, visto que o 
período de reforma do CATI é incerto.4. Apresentação e votação da resolução 
orientadora, sendo aprovada por unanimidade; lida e avaliada pela plenária, a 
Conselheira Gilma sugeriu que as instituições apresentem relatório anual de atividades, 
com o intuito de verificar o cumprimento do plano de trabalho, bem como o impacto 
das ações das mesmas. A Sra. Barbara Di Pietro, representante da Casa de Repouso 
Sagrado Família, apoiou a sugestão do relatório anual, desde que seja feito um trabalho 
de aproximação do conselho com as entidades. Resolução 04/2024 aprovada por 
unanimidade. 5. Apresentação dos pareceres das visitas técnicas da Comissão II e 
votação;Kuaile – Indeferido. Pedagogia Social – Em análise. Lar Bussocaba – 
Indeferido. Vó Zelinda – Indeferido. Audax – Indeferido por maioria da plenária (1 voto 
contra da Conselheira Mariana Grassia). Ass. Camila – Renovada Inscrição. Philia – 
Inscrição aprovada. 6. Balanço dos últimos 4 meses; apresentado as principais ações do 
CMI no decorrer da nova gestão.7. Elaboração de Plano de Trabalho para apresentar 
em fevereiro/2025; apresentado documento de orientação a ser elaborado pelos 
conselheiros, bem como calendário para o ano de 2025. 8. Formação da Comissão 
Temática para a 6ª Conferência dos Direitos da Pessoa Idosa; Conselheira Gilma Maria, 
Zuleide Alves, Maria Aparecida, Maria Judite, Claudio Ramos e Ana Paula.9. Deliberação 
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sobre estratégias para arrecadação de doações do FMI; A ser deliberado na próxima 
reunião ordinária. 10. Palavra para plenária, para verificação de outros informes; No 
decorrer da reunião houve apresentações de manifestações pessoais. Cancelado evento 
de encontro com as instituições sociais do CMI para dia 28/11/24. Quanto a pauta 4- 
Leila Saad, Sec. Família, ressalva que existe uma lei específica para o chamamento 
público, onde constam todos os requisitos para apresentação do plano de trabalho. 11. 
Leitura e deliberação da presente ata.12. Encerramento da reunião com considerações 
finais orientadas pela presidência. 
 
 

 
 

 
 
Osasco, 19 de novembro de 2024 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão 
Vice-Presidente: Ivani de Miranda 

1º Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim 
Tesoureira do CMI: Deborah Cristiane 
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